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Зірці Холостяка зрадив хлопець, і вона
познущалася з його авто – надряпала
слово про Путіна
Анна Неплях розповіла, чому їй не подобається автомобіль марки
BMW

Ольга Дяченко
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Неплях відверто пояснила, з таксистом могла б мати стосунки тільки за умови, що
той мав би ще три бізнеси.

Українська модель, переможниця конкурсів "Міс Україна Всесвіт" та
"Міс Інтерконтиненталь Україна" й екс-учасниця одного з сезонів
шоу "Холостяк" Анна Неплях розповіла історію про те, як вона
одного разу помстилася хлопцю за зраду, подряпавши його автівку.
Причому, за словами Неплях, вона не просто залишила подряпину, а
видряпала нецензурне слово, яким українці нарікли російського
диктатора Путіна. Про все це вона розповіла на YouTube-подкасті
радіостанцій "Люкс ФМ" та "Радіо Люкс" "Зірки на колесах". 

Анна Неплях

Анна Неплях видряпала на автівці колишнього матюк.

"Колись в мене була історія, що я поцарапала... Мені зрадив
хлопець, а я завжди казала, що якщо ти образиш мене, я ображу
твою машину. Він називав її Машенька, тому що X5М в нього була.
І я взяла, вийшла і поцарапала отак на капоті.
Х...ло (Нецензурний вислів - ред.) я написала. Тому BMWшники не
моя історія абсолютно", - розповіла Неплях.

Анна Неплях

Анна Неплях брала участь у десятому сезоні шоу "Холостяк".

Неплях обирає чоловіків за авто 

Вона додала, що марка авто BMW їй взагалі не подобається. Інша
справа - старі "мерседеси". Проте чоловіків на таких старих
машинах Неплях вважає такими, що застрягли в 90-х. 

"Блін, ви знаєте, є такі старі "мерседеси", які прям дуже
круті... Та коли людина застрягла в 90-х, а вже 2026. Ну,
напевно, ні. Мені здається, що це такий вайб трошки людини з
олдскулу, да, яка вже трошки застрягла не в тому сторіччі. Але
мені подобаються старі "мерседеси", якщо чесно", - сказала
Неплях.

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений Анна Нéплях | Hanna Neplyah (@neplyah)

А от Tesla видається їй надто роботизованою. На її думку,
чоловіки, які обирають такі авто, не мають надто розвиненого
емоційного інтелекту. Натомість, вона як жінка, прагне аби
чоловік був більш чуттєвим. 

"По-перше, я їздила на тесті, я брала її на тест-драйв. Ти
взагалі не відчуваєш, що ти їздиш, наче на айпаді. Ти їдеш наче
на айпаді, а не на машині. Да, я думаю, що Tesla обирають
чоловіки, в яких, знаєте, нерозвинений емоційний інтелект, які
обирають нічого не відчувати. Я жінка і мені під капотом треба
відчувати кінську силу", - зі сміхом наголосила Неплях.

Анна Неплях

Анна Неплях мріє про бус.

А от чоловіків на Toyota Camry Анна Неплях визнала стабільними.
Такі чоловіки їй саме до смаку, тож у них, за словами моделі,
найбільше шансів на стосунки.

"Оце стабільність. Оце я розумію, оце чоловік. Надійна людина,
надійний чоловік. Toyota Camry мене влаштовує повністю", -
сказала Неплях.

У стосунках із таксистом вона могла би перебувати тільки у
випадку, якби чоловік таксував виключно для душі. А при цьому він
мав би ще три інші бізнеси. "Якщо в нього три бізнеси, а таксує
він для душі, то чому б ні?" - сміючись, відзначила Неплях. 

Анна Неплях

Неплях розповіла, що завжди має дві машини, робочу й, так би мовити, для душі.

А от авто марки Porsche Cayenne модель визнала привабливою й
дорогою "класикою". Мовляв, чоловіки, які купують такі авто,
вочевидь мають гроші.

"Насправді, Porsche - це дуже класична машина. І це історія,
коли людина цінує і класику, але при цьому й
надійність, комфорт. І в нього, як мінімум, є гроші на Porsche.
Тому мені такі чоловіки подобаються", - наголосила Анна Неплях.

Сама Неплях сьогодні має два авто - розкішний Porsche Cayenne
вартісю в $120 тисяч та Mercedes-Benz. Проте, як сама вона
зізналась, мріє про бус. Це не перші її авто. Вона мала Audi Q10,
на якій потрапила в аварію, після чого поміняла автівку на іншу
машину. 
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